

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. PÁLNOVÉLDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88. KIRALYKORI KIR. ADÓVATLANAGY

ELŐFIZETÉSI DIJ: Vidékre postán v. helyben hűzhoz hordva. Egy évre ... 20 fr. Egy négyre ... 5 fr. Egy hat évre ... 30 fr.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. PÁLNOVÉLDE-UTCA 9. Telefon száma 51-68. HIRDETKEZTETÉSEK ÉS NYILVÉRTÉRE VÁLO

Világtörténelmi problémák.

Kissé unalmassá kezd már válni a spanyol-amerikai háború is, az egyes hajók apró vállalkozásaival, a nem sikerült partraszállásokkal és a nagy hajórajok ismételt fel- és eltűnéseivel. De míg az, a mi a helyzet képméret előtérében áll, maga, a háborút mint egy tropikus tengeri tájkép

jén mondott volna el, a legkomorabb aggodalmaknak adott kifejezést. Súlyosabb dolgokat azonban aligha mondhatott, mint a minóket minisztertarsa Liverpool piacán a világ felébe harsogott. Chamberlain egyenesen kijelentette, hogy Anglia ellene irányuló szövetségekkel áll szemben, érdekei komoly veszedelembe jutottak, a miért feltételül szükséges, hogy eddigi büszke elzártságából kilépjék és szövetségesekről gondoskodja, az elszánt védekezés minden eszközt megszeresse. Kimondotta, hogy Oroszországnak meg kellett volna üzenni a háborút, mikor Port-Arthur el foglalta, mert Oroszországgal, mely tett igéreteit is megszegte, békés kiegyenlítésre jutni nem lehet.

emlékeztében tartotta, hogy törte pozdrójává annak idején Gladstone törökellenes agitációjára Beaconsfield hatalmi politikáját. A modern angol liberalizmusnak a hatalmi érdekek iránt való érzéketlensége volt is legfőbb oka annak, hogy Anglia annyira elhanyagolt minden erőfejlesztést és minden nemzetközi összeköttetést, mely a világállást minden ellenséges törekvés irányában megvédelmeznie lehetne.

Budapest, május 17.

A magyar-osztrák-orosz szövetség, melyről a „Frankfurter Ztg” bocsátott világgá tegnap szenzációs hírt, melyről mai lapunkban mi is megemlékeztünk, a mint kitűnt, csakugyan nem létezik. Alapos kételkedéssel fogadtuk már az első pillanattól, mert ilyen szövetség merőben ellenkező a külügyi politikával, a mi a magyar-osztrák monarchia eddig követett, de ellenkező legemesebb külügyi érdekeinkkel is. A Frankfurter Ztg szenzációs híre, mely mindenfelé nagy feltűnést és meglepetést keltett, ma a magyar delegáció külügyi albizottságában maga a külügyminiszter adta meg a meghatározottabb czífozatot. A külügyi albizottságban, mely a külügyi jelentés tárgyalására ül össze, Falk Miksa intézte az ügyben kérdést Goluchowski külügyminiszterhez, a ki kategorikusan kijelentette, hogy a Fr. Ztg. közléseménye elejétől végig neveltséges és otromba hokohalmg. Reméljük, hogy ez a kijelentés a felfüás öszinteség forrásából fakad. A bizottság ülésének erre vonatkozó részéről a következő hivatalos tudósítást kaptuk:

javasolt: mégis, miután határozott indítványt tett az iránt, hogy a két bizottság szóbeli tárgyalásba lépjen, járuljon hozzá a magyar bizottság ehhez az indítványhoz. Az országos bizottság egyetelműleg hozzájárul elnökönek előterjesztéséhez s Falk Miksa indítványára azt is elhatározta, hogy rövid nuncium utján tudomásra hozza az osztrák bizottságnak, hogy kész a szóbeli érintkezést felvenni. Meghatározta továbbá a bizottság elnökét, hogy az osztrák bizottság elnökével magát érintkezésbe tervén, hoztározzák meg a szóbeli tárgyalások idejét és helyét, annak kijelentésével, hogy a bizottság június 10-ke után bármely időpontban kész a szóbeli tárgyalások felvételére, s hogy tekintettel arra, miként legutóbb Budapestén voltak a szóbeli tárgyalások, hajlandó ahhoz is hozzájárulni, hogy ezáltal Bécsben tartassanak. Elhatározta végül a bizottság, hogy az este, ha Bécs fog kijelölteni a szóbeli tárgyalások helyét, azoknak megkezdése előtt Bécsben érdemesleg ülést fog tartani. Ezzel az ülést véget ért.

Hogy egy befolyásos miniszter meg nem zavart nemzetközi érintkezés idejében így beszéljen, valóban meglepő. Az emberek nincsenek is tisztában vele, hogy ez a rettentően nyílt beszéd Anglia gyengeségének bevallását vagy ellenkezőleg harcziás elszántságának hirdetését szándékolja-e. Valószínű, hogy jó részben csak Chamberlain ama vérmes temperamentumának kell betudni, melynek sugallatából korábban az angol politika világban az előretörő radikalizmus legfőbb képviselőjeként szerepelt. Van a beszédben olyas túlzottság is, mintha dobbal akarna a verebet fogni. De ha a jelen helyzet mérlegelésében és a közvetlen hatás kiszámításában Chamberlain beszéde el is vette a súlyt, nem kétséges, hogy beszédének bizonyos gondolatai világtörténelmi súlytal és értekel bírnak, és olyan lapppangó ősi erőkre mutatnak, melyek előbb-utóbb a dolgok logikájának erejével érvényesülnek is.

Divatossá kezd ismét válni közöttünk, mert bizonyos uralkodó hajlamokkal függ össze, hogy Anglia külpolitikáját a sunyi alatomosság vádjával illessék és egyebet se lássanak benne, minthogy önös érdekeiért titkos fondorlatokkal másokat kíván kiaknázni, maga semmi áldozatra nem hajlandó, de hamis ígéretekkel másokat veszedelembe csábít. Az ilyen felfogás közönséges sülétlenség. Angliának mai demokratikus szervezete és a népuralomra fektetett szabadság biztosítaja azt, hogy külpolitikája is mindig nyilvánosabb, mondhatni átlátszóbb és minden egyes mozzanatában megérthetőbb, mint általában a monarchikus államok keretei között szokott lenni. Ha Chamberlain választógyűlési riadója egyebet sem bizonyítana, bizonyítja azt, hogy milyen befolyást gyakorol az angol nép a világkérdések megítélésére. Igaz viszont, hogy épen a népuralomnak ez a szabad behatása és örökös ellenőrzése teszi az angol külpolitikát sokszor ingattaggá és megbízhatatlanná, súlyosbíti kétséges faktorra az államférfiak megyőződését és veszi el tőlük sokszor a cselekvés szükségesség bátorságát. Salisbury lord is nagyon

Gróf Gouichowski a következőleg válaszolt: E kérdésre igen vélelősen és rövid szavakkal azzal felelhetek, hogy a Frankfurter Zeitung közléseménye elejétől végig neveltséges és otromba hokohalmg. (Derültsg.) Berlinből táviratozták: A „Nationalzeitung” a „Frankfurter Ztg.”-ban megjelent állítólagos magyar-osztrák-orosz szerződés megváltozását illetőleg megjegyzi: Hozzátehetjük, hogy itt vezetést német körökben semminemű kétség nem forog fenn Goluchowski grófnak a harmas-szövetségi szerződéshez való teljes hűségére iránt.

A kvótta. A magyar országos kvóta-bizottság Sedl Kálmán elnöke alatt ma ülést tartott, melyen a kormány részéről báró Bánffy miniszterelnök és Lukács pénzügyminiszter volt jelen. Elnök előterjesztvén az osztrák kvóta-bizottságtól érkezett irományt, a bizottság tagjainak már előzőleg megküldöttel, javaslatba hozta annak elhatározását, hogy amár az osztrák bizottság nem járult hozzá a magyar részről javaslatba hozott számítási alaphoz, sem új számítási alapot nem

hangján, mert lesz olyan szives és követ minket a palotába. — Semmi dolgom sines ott! — Önként márkj ur, hogy erőszakkal. Es Noircarmes egy kézművesként az alabárdosokra mutatott. La Tremouille gondolkodott egy pillanattal. — Legyen urak, — jelentette ki, elmegyek a palotába, de mégis a sorrendnek egy kis módosításával. — Önök fognak követni engem, mert én megyek elől. — Márki ur, — választotta Noircarmes, sápadtan a dühtől, on visszalé a türellemmel, még egyszer ismétlem, vigyázzon! — Uram! — szólt büszkén a márkj, a francia udvarnál a La Tremouille-ök a király után lépdelnek. — Nem azért jöttem Brüsszelbe, hogy Brabant főhadbírájával szemben udvariarskodjam. — Tegyen, a hogy önék tetszik, márkj ur, — vizsonzá túrelmetlenül Noircarmes, de induljunk! Ó fensége vier reánk. — Így már jó van! — mondá La Tremouille és elindult a palota felé. — Az alabárdosok rögtön elősiettek. — elálltak utját. — Távollita el az embereit, — szólt nyugodtan La Tremouille, nem szeretem a tömeget. Noircarmes egy intésére, az alabárdosok szétváltak és utat nyitoltak. Ekkor a francia fogoly visszafordult a vértörvényszék három tagjához és gunyosan mondá nekik: — Uram! ha ugy tetszik, követhetek. Es nyugodtan, mosolygva, belépett a kormányzó palotájába.

Reményi Ede.

Disraeli mondta, hogy kis nemzet fának lenni ély oly születési hiba, mint a vöröshajúság, dadogás vagy kis termet. Az idők s az izlés változásaival e hatványok egyike, legalább a gyöngyömb nem számára előnyösebb változott, de a különböző macedoniák szűk volta ma is győtr nem egy héty-váregyére szóló hírességbe be nem teió szellemet. Persze csakis az ilyeneket. A közönséges emberek mindegy, akár francia, akár magyar, a megélhetés s nem az élet kiélvezése lévén itt is, ott is egyetlen ezéja. Hogy egy gazdag hatalmas állam polgára sokkal nagyobb jólétben, élvezetesebben, intenzívebben tölti el életét, mint valami szegény állam ugyanazon társadalmi állású és műveltségi lakója, ezt csak a nagy távlatból, statisztikával dolgozó szemlélő látja s a kis ember előtt rejte marad. Más kérdés a művészet. A művészek szűkebb hazájuk megtagadása nélkül is egy szélesebb körű, ideális kapcsolatok összefüztől nemzetközi társadalom tagjai. De anyagi erőküket, dícsőségeit, méltó jutalmát elsősorban mégis hazai társadalmaktól, ennek művészi lelkesedésétől várják s így geográfiai sorompóktól meg nem zavart művészi hazájuk elismerése kis nemzetek fiainál nem egyszer megszegyeníti a hazai méltánylás szókmarkusságát. Apró, kis társadalmuk nincsenek berendezve geniek eltartására. Az állami jólét tulajdonára, a fölösleg sohse csökönnő tömteletelensége növeszti a művészetet, gazdagá, híresebbé, csodálta teszi a toll, esetet, a vonó embereit. Mialánk szörnyülködnek a külföldi művészek pazarlásnak, pénzdoblásának, bizarrságain s nem tudják felismerni, hogy csapászekéből, városarankból és komediásbodekből kinővekedett nagyságok évenként százezezzel csillapítják igényeiket. Csak a szemléni előkészítők, a langés, minden rendbeli életfunkciónak jogos tulntetését kéne elismerni s a pazarlást káncán természetes megnyilatkozásokéi formájává válnék egy mindenfélét új vágyakat, új benyomásokot igényeket, hajlamokat és izgalmakat felszívó . nek. Ezzel kell tisztába jönni: az egyniség értéke életének intenzívításában rejlik, az a társadalmi tehát, mely büszkelkedni akar valami nagy fával — adja meg a tért, az alkal-

mat, eszközöket az intenzívatás megnyilatkozásához. Ez a tanácsot természetesen nem lehet mindenütt megfogadtni. A kik igaz voltát belátják, gyakran maguk szenvednek az ellenkező felfogás alatt, s ha elég kitartásuk és merészségük van, maguk keressék fel a hozzájuk méltó környezetet. Ismételjük: nem a környeztet hibás, sőt inkább a rossz helyre szelletteit langész. Ezt a hibáját kell levelezenike a nélkülözés, a nagyobb versenytérrel való nehezébb érvényesülés keserű éveiben. A magyar parnasszus igaz nem olyan magas mint a francia, de nincs is lejtőjén akkora tolongás. Ez, mellesteg, egy praktikus érv a hazafiasság érdekében. A langész azonban nem törődve az akadályokkal, meghódítja a világot. Hajlja az a bizonyos öntudatlan, mely állítólag lényege. Ezért vesztettek el mi Dürert, Lisztet, Munkácsit, Reményit s még nem egyet. Minden reklamálas dacára végleg meg se kaptuk vissza őket s nevük és művészetük a mi szemünkben világszerte dícsővé tették a magyar nevet, távozasukkal, számkivetésükkel, boldogosságukkal cinos czífozatot tarták föl a langésztermő magyar föld méltérségének. Reményi Ede meghalt New-Yorkban. Miután bejárta az öt világrészt, mámorba ejtette a földgömb öszes hangverseny-termeit, még a vígadót is, szobrot állított Petőfi Sándornak, mindig viszavagya Magyarországra s itt sohasem vesztelgeve, végre meghalt a tengeren től. Banális volna ideális hazaszeretletet ráogni. A nagyvilágbá siető művészt nem állítja meg a határnál az a valami, a mit Tompa szerint nem lehet kimondani. Csak egy gyötrelmes, tulhosszu megpróbáltatások, ismerős környezetetől megfosztott ifjuság örökös lankasztó hatása az, a mit mi eljohiatatlan hazafiságnak nevezünk. Talán az is, csak a közös értelemben használt hazaszeretet nem fedi ezt a kiolthatatlan nosztalgiztat. Az ifjuságot keresik, s így vissza-vissza vágynak oda, a hol át kellett volna élnök. Ez az a féreg, mely a boldogság mások számára viruló, rózsás álmaiban rágódik. Reményi nem is élvezte edességét, még talán akkor sem, mikor visszatérve az egész ország kábító ünnepp-

léssel övezte. Lehetetlen, hogy ilyen pillanatokban föl ne fakadjon a hazatérő ünnepeit lelkében az ironia vénája. Miután külföldön kellett keresni elismerést, dícsőséget és vagyont, utolagosan itt-hon elismerik, hogy nagy férfiu. Ez a nemzet, gondolhatta, megérdemli, hogy a saját borából készült külföldi pezsgőért ösziórós árat fizessen. A Reményi halálával művészelete is a feledés martalékává válik. Az a nemzedék, mely hallotta a „Replj! feckém”-et, emlékezni fog vonójának csodás erejére. Közös sora minden előadó művészeknek. Csak közvetítői valamely más művészetnek s így a színes, zene-virtuóz halála után az enyészete ömlök. A pillanatyú legóriásibb, legmélyebb, minden ideget megrázó hatással, hogy azal nem gyorsan támadó közönnyel fizetik meg. De mi, a kik halottuk játszani, most, hogy halála emlékeztetide idézi művészetét, meghagott gondolkorú az. Ez érzelmet szereti a primitív lélek madáralakba öltöztetni. Annak a feckének, mely a magyar nemzet részvétét viszi el Reményi halotts ágyához, messze, nagyon messze kell szállnia, túl az oceanón, a hol a nyugtalan bol-yongó magyar elért a váratlan halál. Sz. Z.

DOLORES. 33

FRANCZIA REGÉNY A SPANYOL RÉMURALOM KÖRIBŐL. MÁSODIK RÉSZ.

— Hát ez itt kicsoda? — kérdezte a főhadbíró. — Oh, kérem, ne foglalkozzék velem! — szólt könnyedén, csaknem gunyosan La Tremouille. — Mit mond? — kérdezte büszkén Noircarmes. — Semmi! . . . ne zavarja magát ilyen csekélységért . . . menjen ebédelni, most az ideje. — Mi? Kicsoda maga? — Kevesebb, mint senki! . . . La Tremouille márkj vagyok. — A francia fogoly! — szólt Vargas, a ki előre lépett és köszönt. La Tremouille visszazonza a köszönetés. A főhadbíró és Delrio szertartásosan emelték meg a kalapjukat.

— Önt Jemmingennél fogták el? — kérdezte azután Noircarmes. — Istenem igen! . . . nem győzhettünk mindig. — És itt ugra eljohata magat? — A mint látja! . . . unakoztam abban a faluban, a hova bellebebe voltam. — Márki ur, ez elég arra, hogy a lövészeim túlélese élé állíthassam, — mondá Noircarmes komoran. — Oh, azt én nem fogja tenni! — felelte vigan La Tremouille. — Azt hiszik? . . . Az emberek itt vannak és a puskák sinesnek messze. — Nem, főhadbíró ur, mondatm önék, hogy azal nem fogja tenni, — ismételte gunyos hangján a francia fogoly. — Ki akadályozna meg? — A józan ész. Okoskodjunk kissé. Ebben az órában keres szézezer tallér érek . . . a váltságdíjamat. Ha a lövészei élé állított, egy poltúrát sem érek többé. Alba herceg sokkal jobban tud számolni, semhogy meggondoljan, megölessen egészéges százezer tallér, a mi az övé. Nem, az ön ura, soha sem törne el ilyen fecserlést. — Az ördögbe is! Százezer tallér, azt meg kell gondolni! — szólt Delrio. — Annál inkább, — tette hozzá halkított hangon La Tremouille. . . . mert önöknek nincs pénzük. — Uram, vigyázzon! — mondá Vargas. — Azt mondom uram, hogy önöknek nincs pénzük. . . . Oh, jól ismerem a pénzügyeik állapotát. — Ön szembeszáll velünk! — jegyezte meg Deiro. — Én senkivel sem szállók szembe, csak a ténym hangozatomat. . . . Még csak egy szóval több és oda kiáltom a katonáimnak, hogy nincs miből kiifutnók a jövő háj zsoldjukat. — Márki ur, kérem! — csitította Noircarmes, a ki szintén meghalkította a hangját. — No látják! . . . Menjenek ebédelni urak! Menjenek, kérem, ne zavarassák magukat miattam és adják át üdvözlémet Alba hercegenek. — A márkj ur személyesen fogja át átadni, — felelte Noircarmes ismét fanyarrá és csípőssé vált

hangján, mert lesz olyan szives és követ minket a palotába. — Semmi dolgom sines ott! — Önként márkj ur, hogy erőszakkal. Es Noircarmes egy kézművesként az alabárdosokra mutatott. La Tremouille gondolkodott egy pillanattal. — Legyen urak, — jelentette ki, elmegyek a palotába, de mégis a sorrendnek egy kis módosításával. — Önök fognak követni engem, mert én megyek elől. — Márki ur, — választotta Noircarmes, sápadtan a dühtől, on visszalé a türellemmel, még egyszer ismétlem, vigyázzon! — Uram! — szólt büszkén a márkj, a francia udvarnál a La Tremouille-ök a király után lépdelnek. — Nem azért jöttem Brüsszelbe, hogy Brabant főhadbírájával szemben udvariarskodjam. — Tegyen, a hogy önék tetszik, márkj ur, — vizsonzá túrelmetlenül Noircarmes, de induljunk! Ó fensége vier reánk. — Így már jó van! — mondá La Tremouille és elindult a palota felé. — Az alabárdosok rögtön elősiettek. — elálltak utját. — Távollita el az embereit, — szólt nyugodtan La Tremouille, nem szeretem a tömeget. Noircarmes egy intésére, az alabárdosok szétváltak és utat nyitoltak. Ekkor a francia fogoly visszafordult a vértörvényszék három tagjához és gunyosan mondá nekik: — Uram! ha ugy tetszik, követhetek. Es nyugodtan, mosolygva, belépett a kormányzó palotájába. II. Alba herceg dolgos-szobája. A tartományok zord kormányzója, a könyörtöletet nem ismerő vérsomjazs igaz, a kinek II. Fülöp azt szarta feladatul, hogy írta ki Flandraból az eretnekeket, irásokkal tulhazozott íróasztalánál dolgozott, a kandalló közelében, a mely fölött a király arczképe volt. Dolgozó-szobájának falai sötét bérrel voltak kárpitozva. Fegyverek képeztek minden díszét.

1898. HARMINCZKETTEDIK ÉVFOLYAM. 137. SZÁM. BUDAPEST, SZERDA, MÁJUS 18. [Left margin text containing various notices and advertisements]

résztét fejezi ki és meghízza Olay Lajost és J. Szemcsky Ferencet, hogy az elhunyt bunnó párttag temetésén képviseljék a pártot és annak nevében a koporsóra koszorú helyezzenek. A párt végül a gazdasági és ipari hiúszevetészekről szóló törvényjavaslattal foglalkozva, elhatározta, hogy annak részletes tárgyalásánál a 8., 9., 11., 14., 15. és 18. §-okhoz fog pótlásokat és módosításokat bevezetni.

**A képviselőház mentelmi bizottsága** Chovin Ferenc elnöke alatt ma ülést tartott, a melyen tárgyalás alá vevén a Papp Elek képviselő mentelmi jogának hamis vád címén való felfüggesztése iránt a képviselőházhoz intézett bírósági megkeresést, elhatározta, hogy Papp Elek mentelmi jogának az esetben való felfüggesztését hozza a háznak javaslata. A bizottság megállapodást Szalvay Gyula elnökkel fogja a tárgyak képviselni.

**A főrendiház igazoló bizottsága** 1898. évi május 21-én, szombaton délelőtt 11 órakor ülést tart. Napirend: a főrendiek jegyzékének folytatásának vizsgálata.

**A DELEGÁCIÓK.**

**Bosznia és Hercegovina költésztése.**

A magyar delegáció egyesült négyes albizottsága mai ülésében tárgyalta az elintézt és megszüllött tartományokra vonatkozó költésztést. Az ülésről, melynek rendjén Kállay Béni közös pénzügyminiszter több hozzá intézett kérdésre válaszolt és adott felvilágosítást, a következőkben számolunk be:

Az ülés délelőtt 10 órakor kezdődött.

**Bosznia és Hercegovina költésztése.**

Jelen voltak a közös kormány részéről: Gróf Gótschich külgazdasági miniszter, Kriegerhammer Odon hadügyminiszter, Kállay Béni pénzügyminiszter, báró Spaun Herman ellentengernagy és szaklelkész.

A magyar kormány részéről: Báró Bánffy Deszö pénzügyminiszter, Lukács László pénzügyminiszter, báró Pöschel Gyula honvédelmi miniszter.

Az ülés előjén Mianich Aurél indítványozta, hogy a betegeskedő által akadályozott gróf Szapary Gyula helyett Szell Kálmán foglalja el az előlki székét. (Helyeslés.)

Szell Kálmán megköszönve a bizalmat, sajnálatát fejezi ki, hogy gróf Szapary Gyula nem lehet jelen a tanácskozásán.

Ezután megnyitja az általános vitát.

Mianich Aurél előadja előterjesztését, hogy az 1898. évi költségvetés 10.000 fti apadási tüntet fel. Ez azonban ered, hogy egy zászlóalj kivonattal a megszüllött tartományokból, s mi a létszámot illeti, előterjesztés, hogy a megszüllött tartományokban jelenleg 1229 havi díjjal, 18.851 altiszt és kőzkatona és 1988 hatóság van. A tavalyhoz képest apadt a hadviselő száma 11-el, az altisztek és kőzkatona száma 28-al, a lovask száma növekedett 25-el, a rendes költésztésben foglalkotók már 7620 hadviselő, 15.953 altiszt és kőzkatona és 444 fő. A megszüllött területen lévő csapatok felváltása, a mely a jövő évben kellő módon megtörtént, az 1899. évre is terbe van véve és a költésztési előirányzat ennek költségét is magában foglalja. A rendkívüli hadi kiadásokra tehát az 1899. évre összesen elő van irva 3.479.000 fti, vagyis 10.000 forintra kevesebb, mint tavaly. Ajánlja a költésztés elfogadását.

Berzeviczy Albert a boszniai és hercegovinai népközlés iránt intézett kérdéseket a miniszterhez, különös tekintettel az 1895-iki évi tudomásra hozott adatokra s az azzal szemben mutatkozó haladásra.

Kállay Béni közös pénzügyminiszter részletes felvilágosításokat ad, melyekből fölé az tünik ki, hogy a megszüllött tartományokban az utóbbi 3 év alatt a rendszeres népközlés látogatott tanulóinak száma mintegy 6000-el szaporodott.

Borovszky Nándor kérdést intéz az itálmerési ügy dolgaiban.

Kállay Béni közös pénzügyminiszter azt feleli, hogy ezen azelőtt régi és elavult mód szerint hajlatik be, gondoskodás tárgyát képezi azonban az, hogy ezen a terén is megfelelő reformok legyenek elvére.

Gajari Odon utal arra, hogy fellendülése, a mely Boszniaiban egy mezőgazdasági, mint ipari terén észlelhető, a mi kétségben van az ottani körülmények adminisztrációjának eredménye, nem hagyhatja azonban felmentés nélkül azt, hogy a monarchia mindkét államának a gyakorlati közzgazdasággal foglalkozó tényezői bizonyos aggodalommal látják, hogy az iparnak némely mesterségei piacra való fejlesztése következtében a foglalkozási pác tekintetében Bosznia ma már nem tesz annyira szomat, mint az okkupáció idején.

Kállay Béni közös pénzügyminiszter kimerítően válaszol Gajari felszólalására. Örömet fejezi ki, hogy ez a kérdés az albizottságban szóba került; mert ezáltal az, hogy konkrét módon adjon megváltást a felvetett kérdésre vonatkozólag, melyről azt tapasztalta, hogy nem ugyan így direkt formában, de mar gyakran felmerült. Az ő megközelítése szerint a népek pszichológiájának ismerete arra a tapasztalásra vezet, hogyha állandóan akarjuk a népeket egyhámozni csatolni, az csak az érdekek azonosága alapján történhetik. Ebből folyólag a boszniai közállapotokat minden irányban

olyanokká kell tenni, hogy a bosnyák nép magát érdeklő tekintetében kiélgezzék tudja. Ezért nemcsak a földművelés és állattenyésztés terén, hanem minden teljesen meg kellett tenni azokat az intézkedéseket, a melyek a nép jólétére vezetnek. Az adminisztráció költségei fedezésének érdeke is azt hozza magával, hogy a Boszniaiban levő gazdasági erők kellőleg kihasználtsanak. Csakis ez történik. Az a kezeltetés ipar, a mely a meglévő nyers termékek felhasználásából önkényi kizárások, nem képezhet konkurrenciát a monarchia letállam felettelé iparjának. E mellett támaszkodni kell az ottani forgalmi eszközökre, a melyek ott letesítettek. Kimutajta, hogy a monarchia bevétele ez utóbbi években nem hogy apadt volna, hanem lényegesen emelkedett s hogy e szerint a monarchia iparjának az okkupáció mennyit használ.

Pulszky Ágost kérdést intéz a vasművelésre vonatkozó rendszabályok és tarifák ügyében.

Kállay Béni közös pénzügyminiszter Pulszkyval szemben utal a forgalmi tarifákra. Készséggel vanunk a beviteli és kiviteli tarifák, mint minden más államban és ezek a bosnyák ipar és termelés szempontjából alkotottak meg. Ezekkel szemben azonban utal arra, hogy a magyar államvadász tarifái ezek hatásait teljesen ellensúlyozzák. Szükségesnek véli, hogy rendelkezés bocsátassanak azon eszközök, a melyeket a bosnyák iparvezetők másféle való exportálására szükségesnek tart. Kimerítően ismerteti a forgalmi kimutatásokat és előterjesztése után abban a meggyőződésben van, hogy felvilágosításai a felvetett kérdések tekintetében minden irányban meggyőztatólag fognak hatni.

Ezután követelt a részletes tárgyalás. A posta és táviratá tételéről Hegedűs Sándor előadja, hogy felmerült volt egyszer az az eszme, hogy a posta és táviratá kivételével a katonai szolgálatból és átadások a civilszolgálatnak. Nincs ugyan ebben teret, mert a szükséglet fedezve van, de mégis az a helyes, hogy az ily intézmény polgári szolgálatba menjen át.

Kállay Béni közös pénzügyminiszter megjegyzi, hogy ily terv még tárgyalva nem lett.

A többi tetteleket Mianich előadja ismertetése alapján vita nélkül szavazta meg az albizottság.

Ez az előző albizottság nevében a miniszternek tüzetes felvilágosításait köszönetet és elismerést nyilvánították.

Ezzel az ülés véget ért.

**A magyar delegáció külgazdasági albizottságának ülése.**

A magyar delegáció külgazdasági albizottsága ma déli 12 órakor tartott ülésében Falk Miksa előadó felolvasta a bizottsági jelentést, melyet gróf Apponyi Albert hozzájárulása után minden változtatás nélkül elfogadták. A jelentést alább közöljük.

A külgazdasági bizottság ma egy kis házi ügye is volt, a mennyiben megünneplelte Falk Miksának előadói jubileumát. Ez az érdemes férfi, ma terjesztette be huszonötiköt előadói jelentését. Nem tartozunk ugyan azok közé, kik e huszonöt jelentés politikai tartalmát mindig helyeselték, hanem azért szívesen elismerjük Falk Miksa derek munkásságát ezen a terén bebizonyult jelességgel s örömmel fűzzük mi is a bizottsághoz a magunk üdvözlőt.

Az előadói jelentés elfogadása után felszólalt Tisza Kálmán elnök. Kötelességem tartja — ugymond — emlékeztetni az albizottságot arra, hogy dr. Falk Miksa ezáltal huszonötiköt előadói jelentését terjesztette az albizottság elé. (Elnök eljénzés.) E szép jubileum alkalmából az albizottság érdeklődik veli kifejezést adni, mielőtt kívánja: léten tartása meg az előadót még sokáig, és szemlélte eberségében, hogy még igen sok jelentés szerkeszthessen az albizottság nevében. (Elnök eljénzés.)

Falk Miksa előadó megköszöntötte mond köszönetet és megjelölte, hogy azelőtt a jövőben is szívesen tette volna meg az albizottságnak mindenkor rendelkezésére állani. (Tetszés.)

Az alnök végül köszönetet mondva a külgazdasági bizottság részéről felvilágosításait, ezzel az ülés véget ért.

**A külgazdasági bizottság mai ülésének a magyar-osztrák-országi szövetségi fölmerült híre vonatkozó részlet lapunk más helyén közöljük.**

**A magyar delegáció külgazdasági albizottságának jelentése így hangzik:**

Azon aránylag rövid idő alatt, mely a közpénzügyi bizottságok múlt évi ülésüket a jelenlegi előadásai, a nemzetközi politika terén nem fordult elő oly esemény, mely monarchiánkat érdeklő körreléül érintette volna és így külgazdasági kormányunk feladata arra szorított, hogy az összes európai hatalmakkal fennálló háború viszonyunkat fenntartsa és lehetőleg megszüntesse. Hogy az teljesen sikerült, arról biztosított bennünket az beszéd, melylyel ő cs és ap. kir. felsége a delegációk az évi ülésükét megnyitotta és melyben határozottan ki volt mondva, hogy az összes hatalmakkal, különösen pedig szomszédos államainkkal való viszonyunkat a legrészebbek. Ha mind a mellett ugyanazon beszédben a helyzet bizonytalanságáról volt szó, az a külgazdasági bizottság számára, mint most is akart utalni arra a nagy mennyiségű gyűnygyára, mely évek óta a Keleten felhalmozott, mely ott bármely pillanatban előre nem látható megrázkódatást okozhat és így a keleti ügyek

körül legközvetlenebbül érdeklő monarchiánk részéről szakadatlan eberséget és mindenkor kérészenlét tesz szükségessé.

A mi ő felségének beszédeiben a szomszédos államokkal való viszonyunkról mondva volt, az örövendés kibővítését találta a külgazdasági ur nyilatkozatának azon részében, mely a hármass-zövetség és Oroszországgal fennálló viszonyunkra vonatkozott. A mi a hármass-zövetség illeté, a magyar delegáció külgazdasági albizottság megállta a helyét, mint az előző albizottság és ezen kijelentést a mostani külgazdasági bizottság is magáévá teszi, — hogy habár magától értetődő dolgoknak tartja, mégis mindannyiszor megújuló örömmel veszi illelétek helyről ama biztosítást, hogy a szövetség teljes sértelenségében fennáll és így — habár a külgazdasági bizottság a maga részéről semmi nyugtalanítót nem talált abban, hogy a hármass-zövetség ő felsége beszédeiben nem volt külön megemlítve — mégis bencs megelégedéssel vette a külgazdasági ur abbéli nyilatkozatát, mely szerint azokra, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövetségről ő felsége nyíltan beszédeiben mindenkor külön említés tétessék, az okból nincsen szükség, mert a szövetség nem rövid időre kötött, hanem oly szilárd alkotás, mely egész politikánk alapját képezi, mely évek tartamára kötött és így meg nem változtatható és nem is fog megváltoztatni, minél fogva a miniszter ur leghatározottabban kijelentheti ki, hogy a hármass-zövetség tagjai közti viszonyban sem bármennyő változás, sem hűdelés nem állott be.

Hozzáette a külgazdasági ur, miként a múlt években, úgy ez idén is, hogy a hármass-zövetség, mely párt excenterise kétségbevitte, a maga éle kezét a szövetségnek, hogy a hármass-zövets





Sándor pártjából...  
 — Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

**Tesszália kiürítése.**  
 Konstantinápoly, május 17. A porta ki-  
 jelentette a nagykövetség dnyenét, hogy 25  
 szállítóhajót küldött Voloba. 60—7000 ember  
 és 9000 ló tengeri úton Volon át, a többi pedig  
 szárazföldi úton fogja Tesszaliát elhagyni. Azt  
 beszélik, hogy Dsevad pasa a szultánnak gazdag  
 ajándékokat hozott Pétervárról.

**A közönség köréből.**  
 Szt.-Lukácsfüvészt  
 téli és nyári gyógyhely.

**HURUT KÖHÖGÉS.**  
 REINOLD GÖTTSCHEW  
 ELISMERÉSI LEVELE  
 BLEICHENBERGER  
 CONSTANTIN ÉS EMMA FÖRÉSE

**Betörés elleni biztosítás.**  
 Mindenki mielőtt elutazik, ne mulassza el ingóságait, ezüst- és  
 értéktárgyait a  
 „KOSMOS” biztosító intézetnél  
 Akadémia-utca 16. szám biztosítvánnyal  
 Biztosítási díj 1000 forintért  
 csak egy forint.

Fájdalomtelt szívvel tudatják alulírottak  
 a forrón szeretett férj, illetve atya, após  
 és nagyatyának  
**Edelstein Ignátz**  
 nagybéri, megbízottsági tagnak  
 hétfőn, folyó hó 16-án életének 64-ik évében  
 történt gyászos elhunytát.

**GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.**  
 Alattállítás Enyingen. A vesprémi gazdasági  
 egyesület e hó 15-én Enyingen szarvasmarha- és sertés-  
 állattartást rendezett, mely várokozaton felül jól sikerült.

**WIRKER REZSÓ**  
 II. Hóna lépcső 3.

**Financirozásokat**  
 villamos és vicinális vasutakra kieszk-  
 zólyon egy előkelő összeköttetésekkel rendelkező  
 közén. Engedélyesek a címzett meg tudhatják a  
 kiadóhivatalban. 23628

**KÖZGAZDASÁG.**  
 London, május 17. Hamilton lord indiai áll-  
 titkár kijelentette, hogy a közpörpörüm dolgaiban  
 összehívott értekezlet június 7-ére tűzték ki, de való-  
 szinű, hogy elhalasztják.

**VEGYES KÖZLEMÉNYEK.**  
 Gabonakivitel értékelés. Baró Dániel  
 Ernő kereskedelemügyi miniszter rendeletéből a  
 m. kir. államvasutak igazgatósága, tekintettel arra,  
 hogy a folyó évben a gabonaszállítás előrelátha-  
 tólag korábban fogja kezdetét venni, mint rendel-  
 es, már folyó hó 27-én hívta össze értekezletre  
 a nagyobb fővárosi gabonacégek, gőzmalmok és a  
 szállítási vállalatok képviselőit, hogy lehetőleg  
 kelő időben nyerjen tájékoztatást a kivitelirányokra  
 és egyéb felmerülő igényekre, illetőleg az utóbbiak  
 kielégítésére teendő intézkedésekre nézve.

**KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.**  
 Az ércézelés feloldozása. Ritka gyorsasággal  
 intézte el a két pénzügyminiszter az osztrák-magyar  
 bank kérését a 13 1/2 millió frtnyi reláció-nyereség  
 felhasználása tárgyában. Dr. Káizl osztrák pénzügy-

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

— Zola pára. Zola második pörében, a mai...  
 — Odillon asszony válpör. Odillon Helén, a...  
 — Bányvizsgálat egy fővárosi ügyvéd ellen...

mm. 75-3 k. 14.65 frton, 100 mm. 75 k. 14.45 frton, mind három hónapra.  
**Fehérmegyei:** 1100 mm. 75-6 k. 15.10 frton, három hónapra.  
**Felsőmagyarországi:** 150 mm. 75-5 k. 14.50 frton, 300 mm. 73-6 k. 14.30 frton, 100 mm. 74-5 k. 14.45 frton, mind három hónapra.  
**Bácskai:** 300 mm. 76-5 k. 15.15 frton, három hónapra.  
**Kab:** 300 mm. 79-0 frton, 100 mm. 78-5 frton, 100 mm. 77-5 frton, 150 mm. 77-0 frton, készpénzen.  
**Hivatalos effektív-árak:**

Barna	bánsági uj	74-80 klg.	14.75-15.50
	tiszavidéki uj	74-79	14.75-15.50
	pestvidéki uj	74-79	14.75-15.50
	fehért. uj	74-79	14.75-15.50
	bácskai uj	74-80	14.75-15.50
	román uj	74-77	14.75-15.50
	székely uj	74-77	14.75-15.50
	bolgár uj	74-77	14.75-15.50
	előszörű uj	70-72	10.50-10.60
	másod. uj	70-72	10.40-10.45
Árpa	lakaranyi uj	60-62	6.00-6.10
	egyetlen uj	60-62	6.00-6.10
	szófordú uj	60-62	6.00-6.10
Zab	előszörű uj	39-41	7.70-8.00
	másod. uj	39-41	6.50-6.90
Tengeri	bánsági o	60-62	6.00-6.10
	amarnói o	60-62	6.00-6.10
Repece	káposzta uj	60-62	6.00-6.10
	bánsági uj	60-62	6.00-6.10
Köles	előszörű uj	60-62	6.00-6.10
	másod. uj	60-62	6.00-6.10

**Határvidéki:** Az ellenőrizhető készletek Amerikában héten csak 648,000 bushellal apadtak, az irányzat az Unio piacamon mindazonáltal szilárd volt, mert az európai piacok ismét nagyobb vásárlásokra eszközölnek. Az árk New-Yorkban 1 1/2-11 centtel, Chicagoiban 2-5 1/2 centtel emelkedtek. Az amerikai magasabb jégyszek a mi piacunk hangulatát is megzavarták. A szilárdulás legelőzlebbe a május busa jutott kifejezésre, ezt követve aztán az ősz busa, mely a ködökkel folytan nagyobb figyelemben részesített. Emelkedett továbbá az ősz busa, de előny nem sokáig tartotta, mindazonáltal néhány krral magasabbra emelkedett, amiből lassabban emelkedésben záruk. Egyedül tengerről nem volt semmi diszpozíció az emelkedésre, amiből lassabban emelkedésben záruk. Egyedül tengerről nem volt semmi diszpozíció az emelkedésre, amiből lassabban emelkedésben záruk.

**Dél-Észak:** Szokványbusa május-június arányát 40,000 mm. 14.58, 14.59, 14.60, 14.63, 14.65, 14.66, 14.67, 14.68, 14.69, 14.70, 14.71, 14.72, 14.73, 14.74, 14.75, 14.76, 14.77, 14.78, 14.79, 14.80, 14.81, 14.82, 14.83, 14.84, 14.85, 14.86, 14.87, 14.88, 14.89, 14.90, 14.91, 14.92, 14.93, 14.94, 14.95, 14.96, 14.97, 14.98, 14.99, 15.00, 15.01, 15.02, 15.03, 15.04, 15.05, 15.06, 15.07, 15.08, 15.09, 15.10, 15.11, 15.12, 15.13, 15.14, 15.15, 15.16, 15.17, 15.18, 15.19, 15.20, 15.21, 15.22, 15.23, 15.24, 15.25, 15.26, 15.27, 15.28, 15.29, 15.30, 15.31, 15.32, 15.33, 15.34, 15.35, 15.36, 15.37, 15.38, 15.39, 15.40, 15.41, 15.42, 15.43, 15.44, 15.45, 15.46, 15.47, 15.48, 15.49, 15.50, 15.51, 15.52, 15.53, 15.54, 15.55, 15.56, 15.57, 15.58, 15.59, 15.60, 15.61, 15.62, 15.63, 15.64, 15.65, 15.66, 15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 15.71, 15.72, 15.73, 15.74, 15.75, 15.76, 15.77, 15.78, 15.79, 15.80, 15.81, 15.82, 15.83, 15.84, 15.85, 15.86, 15.87, 15.88, 15.89, 15.90, 15.91, 15.92, 15.93, 15.94, 15.95, 15.96, 15.97, 15.98, 15.99, 16.00, 16.01, 16.02, 16.03, 16.04, 16.05, 16.06, 16.07, 16.08, 16.09, 16.10, 16.11, 16.12, 16.13, 16.14, 16.15, 16.16, 16.17, 16.18, 16.19, 16.20, 16.21, 16.22, 16.23, 16.24, 16.25, 16.26, 16.27, 16.28, 16.29, 16.30, 16.31, 16.32, 16.33, 16.34, 16.35, 16.36, 16.37, 16.38, 16.39, 16.40, 16.41, 16.42, 16.43, 16.44, 16.45, 16.46, 16.47, 16.48, 16.49, 16.50, 16.51, 16.52, 16.53, 16.54, 16.55, 16.56, 16.57, 16.58, 16.59, 16.60, 16.61, 16.62, 16.63, 16.64, 16.65, 16.66, 16.67, 16.68, 16.69, 16.70, 16.71, 16.72, 16.73, 16.74, 16.75, 16.76, 16.77, 16.78, 16.79, 16.80, 16.81, 16.82, 16.83, 16.84, 16.85, 16.86, 16.87, 16.88, 16.89, 16.90, 16.91, 16.92, 16.93, 16.94, 16.95, 16.96, 16.97, 16.98, 16.99, 17.00, 17.01, 17.02, 17.03, 17.04, 17.05, 17.06, 17.07, 17.08, 17.09, 17.10, 17.11, 17.12, 17.13, 17.14, 17.15, 17.16, 17.17, 17.18, 17.19, 17.20, 17.21, 17.22, 17.23, 17.24, 17.25, 17.26, 17.27, 17.28, 17.29, 17.30, 17.31, 17.32, 17.33, 17.34, 17.35, 17.36, 17.37, 17.38, 17.39, 17.40, 17.41, 17.42, 17.43, 17.44, 17.45, 17.46, 17.47, 17.48, 17.49, 17.50, 17.51, 17.52, 17.53, 17.54, 17.55, 17.56, 17.57, 17.58, 17.59, 17.60, 17.61, 17.62, 17.63, 17.64, 17.65, 17.66, 17.67, 17.68, 17.69, 17.70, 17.71, 17.72, 17.73, 17.74, 17.75, 17.76, 17.77, 17.78, 17.79, 17.80, 17.81, 17.82, 17.83, 17.84, 17.85, 17.86, 17.87, 17.88, 17.89, 17.90, 17.91, 17.92, 17.93, 17.94, 17.95, 17.96, 17.97, 17.98, 17.99, 18.00, 18.01, 18.02, 18.03, 18.04, 18.05, 18.06, 18.07, 18.08, 18.09, 18.10, 18.11, 18.12, 18.13, 18.14, 18.15, 18.16, 18.17, 18.18, 18.19, 18.20, 18.21, 18.22, 18.23, 18.24, 18.25, 18.26, 18.27, 18.28, 18.29, 18.30, 18.31, 18.32, 18.33, 18.34, 18.35, 18.36, 18.37, 18.38, 18.39, 18.40, 18.41, 18.42, 18.43, 18.44, 18.45, 18.46, 18.47, 18.48, 18.49, 18.50, 18.51, 18.52, 18.53, 18.54, 18.55, 18.56, 18.57, 18.58, 18.59, 18.60, 18.61, 18.62, 18.63, 18.64, 18.65, 18.66, 18.67, 18.68, 18.69, 18.70, 18.71, 18.72, 18.73, 18.74, 18.75, 18.76, 18.77, 18.78, 18.79, 18.80, 18.81, 18.82, 18.83, 18.84, 18.85, 18.86, 18.87, 18.88, 18.89, 18.90, 18.91, 18.92, 18.93, 18.94, 18.95, 18.96, 18.97, 18.98, 18.99, 19.00, 19.01, 19.02, 19.03, 19.04, 19.05, 19.06, 19.07, 19.08, 19.09, 19.10, 19.11, 19.12, 19.13, 19.14, 19.15, 19.16, 19.17, 19.18, 19.19, 19.20, 19.21, 19.22, 19.23, 19.24, 19.25, 19.26, 19.27, 19.28, 19.29, 19.30, 19.31, 19.32, 19.33, 19.34, 19.35, 19.36, 19.37, 19.38, 19.39, 19.40, 19.41, 19.42, 19.43, 19.44, 19.45, 19.46, 19.47, 19.48, 19.49, 19.50, 19.51, 19.52, 19.53, 19.54, 19.55, 19.56, 19.57, 19.58, 19.59, 19.60, 19.61, 19.62, 19.63, 19.64, 19.65, 19.66, 19.67, 19.68, 19.69, 19.70, 19.71, 19.72, 19.73, 19.74, 19.75, 19.76, 19.77, 19.78, 19.79, 19.80, 19.81, 19.82, 19.83, 19.84, 19.85, 19.86, 19.87, 19.88, 19.89, 19.90, 19.91, 19.92, 19.93, 19.94, 19.95, 19.96, 19.97, 19.98, 19.99, 20.00, 20.01, 20.02, 20.03, 20.04, 20.05, 20.06, 20.07, 20.08, 20.09, 20.10, 20.11, 20.12, 20.13, 20.14, 20.15, 20.16, 20.17, 20.18, 20.19, 20.20, 20.21, 20.22, 20.23, 20.24, 20.25, 20.26, 20.27, 20.28, 20.29, 20.30, 20.31, 20.32, 20.33, 20.34, 20.35, 20.36, 20.37, 20.38, 20.39, 20.40, 20.41, 20.42, 20.43, 20.44, 20.45, 20.46, 20.47, 20.48, 20.49, 20.50, 20.51, 20.52, 20.53, 20.54, 20.55, 20.56, 20.57, 20.58, 20.59, 20.60, 20.61, 20.62, 20.63, 20.64, 20.65, 20.66, 20.67, 20.68, 20.69, 20.70, 20.71, 20.72, 20.73, 20.74, 20.75, 20.76, 20.77, 20.78, 20.79, 20.80, 20.81, 20.82, 20.83, 20.84, 20.85, 20.86, 20.87, 20.88, 20.89, 20.90, 20.91, 20.92, 20.93, 20.94, 20.95, 20.96, 20.97, 20.98, 20.99, 21.00, 21.01, 21.02, 21.03, 21.04, 21.05, 21.06, 21.07, 21.08, 21.09, 21.10, 21.11, 21.12, 21.13, 21.14, 21.15, 21.16, 21.17, 21.18, 21.19, 21.20, 21.21, 21.22, 21.23, 21.24, 21.25, 21.26, 21.27, 21.28, 21.29, 21.30, 21.31, 21.32, 21.33, 21.34, 21.35, 21.36, 21.37, 21.38, 21.39, 21.40, 21.41, 21.42, 21.43, 21.44, 21.45, 21.46, 21.47, 21.48, 21.49, 21.50, 21.51, 21.52, 21.53, 21.54, 21.55, 21.56, 21.57, 21.58, 21.59, 21.60, 21.61, 21.62, 21.63, 21.64, 21.65, 21.66, 21.67, 21.68, 21.69, 21.70, 21.71, 21.72, 21.73, 21.74, 21.75, 21.76, 21.77, 21.78, 21.79, 21.80, 21.81, 21.82, 21.83, 21.84, 21.85, 21.86, 21.87, 21.88, 21.89, 21.90, 21.91, 21.92, 21.93, 21.94, 21.95, 21.96, 21.97, 21.98, 21.99, 22.00, 22.01, 22.02, 22.03, 22.04, 22.05, 22.06, 22.07, 22.08, 22.09, 22.10, 22.11, 22.12, 22.13, 22.14, 22.15, 22.16, 22.17, 22.18, 22.19, 22.20, 22.21, 22.22, 22.23, 22.24, 22.25, 22.26, 22.27, 22.28, 22.29, 22.30, 22.31, 22.32, 22.33, 22.34, 22.35, 22.36, 22.37, 22.38, 22.39, 22.40, 22.41, 22.42, 22.43, 22.44, 22.45, 22.46, 22.47, 22.48, 22.49, 22.50, 22.51, 22.52, 22.53, 22.54, 22.55, 22.56, 22.57, 22.58, 22.59, 22.60, 22.61, 22.62, 22.63, 22.64, 22.65, 22.66, 22.67, 22.68, 22.69, 22.70, 22.71, 22.72, 22.73, 22.74, 22.75, 22.76, 22.77, 22.78, 22.79, 22.80, 22.81, 22.82, 22.83, 22.84, 22.85, 22.86, 22.87, 22.88, 22.89, 22.90, 22.91, 22.92, 22.93, 22.94, 22.95, 22.96, 22.97, 22.98, 22.99, 23.00, 23.01, 23.02, 23.03, 23.04, 23.05, 23.06, 23.07, 23.08, 23.09, 23.10, 23.11, 23.12, 23.13, 23.14, 23.15, 23.16, 23.17, 23.18, 23.19, 23.20, 23.21, 23.22, 23.23, 23.24, 23.25, 23.26, 23.27, 23.28, 23.29, 23.30, 23.31, 23.32, 23.33, 23.34, 23.35, 23.36, 23.37, 23.38, 23.39, 23.40, 23.41, 23.42, 23.43, 23.44, 23.45, 23.46, 23.47, 23.48, 23.49, 23.50, 23.51, 23.52, 23.53, 23.54, 23.55, 23.56, 23.57, 23.58, 23.59, 23.60, 23.61, 23.62, 23.63, 23.64, 23.65, 23.66, 23.67, 23.68, 23.69, 23.70, 23.71, 23.72, 23.73, 23.74, 23.75, 23.76, 23.77, 23.78, 23.79, 23.80, 23.81, 23.82, 23.83, 23.84, 23.85, 23.86, 23.87, 23.88, 23.89, 23.90, 23.91, 23.92, 23.93, 23.94, 23.95, 23.96, 23.97, 23.98, 23.99, 24.00, 24.01, 24.02, 24.03, 24.04, 24.05, 24.06, 24.07, 24.08, 24.09, 24.10, 24.11, 24.12, 24.13, 24.14, 24.15, 24.16, 24.17, 24.18, 24.19, 24.20, 24.21, 24.22, 24.23, 24.24, 24.25, 24.26, 24.27, 24.28, 24.29, 24.30, 24.31, 24.32, 24.33, 24.34, 24.35, 24.36, 24.37, 24.38, 24.39, 24.40, 24.41, 24.42, 24.43, 24.44, 24.45, 24.46, 24.47, 24.48, 24.49, 24.50, 24.51, 24.52, 24.53, 24.54, 24.55, 24.56, 24.57, 24.58, 24.59, 24.60, 24.61, 24.62, 24.63, 24.64, 24.65, 24.66, 24.67, 24.68, 24.69, 24.70, 24.71, 24.72, 24.73, 24.74, 24.75, 24.76, 24.77, 24.78, 24.79, 24.80, 24.81, 24.82, 24.83, 24.84, 24.85, 24.86, 24.87, 24.88, 24.89, 24.90, 24.91, 24.92, 24.93, 24.94, 24.95, 24.96, 24.97, 24.98, 24.99, 25.00, 25.01, 25.02, 25.03, 25.04, 25.05, 25.06, 25.07, 25.08, 25.09, 25.10, 25.11, 25.12, 25.13, 25.14, 25.15, 25.16, 25.17, 25.18, 25.19, 25.20, 25.21, 25.22, 25.23, 25.24, 25.25, 25.26, 25.27, 25.28, 25.29, 25.30, 25.31, 25.32, 25.33, 25.34, 25.35, 25.36, 25.37, 25.38, 25.39, 25.40, 25.41, 25.42, 25.43, 25.44, 25.45, 25.46, 25.47, 25.48, 25.49, 25.50, 25.51, 25.52, 25.53, 25.54, 25.55, 25.56, 25.57, 25.58, 25.59, 25.60, 25.61, 25.62, 25.63, 25.64, 25.65, 25.66, 25.67, 25.68, 25.69, 25.70, 25.71, 25.72, 25.73, 25.74, 25.75, 25.76, 25.77, 25.78, 25.79, 25.80, 25.81, 25.82, 25.83, 25.84, 25.85, 25.86, 25.87, 25.88, 25.89, 25.90, 25.91, 25.92, 25.93, 25.94, 25.95, 25.96, 25.97, 25.98, 25.99, 26.00, 26.01, 26.02, 26.03, 26.04, 26.05, 26.06, 26.07, 26.08, 26.09, 26.10, 26.11, 26.12, 26.13, 26.14, 26.15, 26.16, 26.17, 26.18, 26.19, 26.20, 26.21, 26.22, 26.23, 26.24, 26.25, 26.26, 26.27, 26.28, 26.29, 26.30, 26.31, 26.32, 26.33, 26.34, 26.35, 26.36, 26.37, 26.38, 26.39, 26.40, 26.41, 26.42, 26.43, 26.44, 26.45, 26.46, 26.47, 26.48, 26.49, 26.50, 26.51, 26.52, 26.53, 26.54, 26.55, 26.56, 26.57, 26.58, 26.59, 26.60, 26.61, 26.62, 26.63, 26.64, 26.65, 26.66, 26.67, 26.68, 26.69, 26.70, 26.71, 26.72, 26.73, 26.74, 26.75, 26.76, 26.77, 26.78, 26.79, 26.80, 26.81, 26.82, 26.83, 26.84, 26.85, 26.86, 26.87, 26.88, 26.89, 26.90, 26.91, 26.92, 26.93, 26.94, 26.95, 26.96, 26.97, 26.98, 26.99, 27.00, 27.01, 27.02, 27.03, 27.04, 27.05, 27.06, 27.07, 27.08, 27.09, 27.10, 27.11, 27.12, 27.13, 27.14, 27.15, 27.16, 27.17, 27.18, 27.19, 27.20, 27.21, 27.22, 27.23, 27.24, 27.25, 27.26, 27.27, 27.28, 27.29, 27.30, 27.31, 27.32, 27.33, 27.34, 27.35, 27.36, 27.37, 27.38, 27.39, 27.40, 27.41, 27.42, 27.43, 27.44, 27.45, 27.46, 27.47, 27.48, 27.49, 27.50, 27.51, 27.52, 27.53, 27.54, 27.55, 27.56, 27.57, 27.58, 27.59, 27.60, 27.61, 27.62, 27.63, 27.64, 27.65, 27.66, 27.67, 27.68, 27.69, 27.70, 27.71, 27.72, 27.73, 27.74, 27.75, 27.76, 27.77, 27.78, 27.79, 27.80, 27.81, 27.82, 27.83, 27.84, 27.85, 27.86, 27.87, 27.88, 27.89, 27.90, 27.91, 27.92, 27.93, 27.94, 27.95, 27.96, 27.97, 27.98, 27.99, 28.00, 28.01, 28.02, 28.03, 28.04, 28.05, 28.06, 28.07, 28.08, 28.09, 28.10, 28.11, 28.12, 28.13, 28.14, 28.15, 28.16, 28.17, 28.18, 28.19, 28.20, 28.21, 28.22, 28.23, 28.24, 28.25, 28.26, 28.27, 28.28, 28.29, 28.30, 28.31, 28.32, 28.33, 28.34, 28.35, 28.36, 28.37, 28.38, 28.39, 28.40, 28.41, 28.42, 28.43, 28.44, 28.45, 28.46, 28.47, 28.48, 28.49, 28.50, 28.51, 28.52, 28.53, 28.54, 28.55, 28.56, 28.57, 28.58, 28.59, 28.60, 28.61, 28.62, 28.63, 28.64, 28.65, 28.66, 28.67, 28.68, 28.69, 28.70, 28.71, 28.72, 28.73, 28.74, 28.75, 28.76, 28.77, 28.78, 28.79, 28.80, 28.81, 28.82, 28.83, 28.84, 28.85, 28.86, 28.87, 28.88, 28.89, 28.90, 28.91, 28.92, 28.93, 28.94, 28.95, 28.96, 28.97, 28.98, 28.99, 29.00, 29.01, 29.02, 29.03, 29.04, 29.05, 29.06, 29.07, 29.08, 29.09, 29.10, 29.11, 29.12, 29.13, 29.14, 29.15, 29.16, 29.17, 29.18, 29.19, 29.20, 29.21, 29.22, 29.23, 29.24, 29.25, 29.26, 29.27, 29.28, 29.29, 29.30, 29.31, 29.32, 29.33, 29.34, 29.35, 29.36, 29.37, 29.38, 29.39, 29.40, 29.41, 29.42, 29.43, 29.44, 29.45, 29.46, 29.47, 29.48, 29.49, 29.50, 29.51, 29.52, 29.53, 29.54, 29.55, 29.56, 29.57, 29.58, 29.59, 29.60, 29.61, 29.62, 29.63, 29.64, 29



KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden szöveg... TELEFON 6354.

Minden hirdetésre felvételkor... TELEFON 6354.

Kis hirdetések

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Burger Vilmosné... Nemecsek A.

Butorekladás.

Szép háló- és ebédlőszobabehendezések... 1000 hold... Alkalmazási keres.

Egy

több évi gyakorlatlalt bíró... Urasági kocsi... Oktatás.

Lakás és bérlet.

Haszonbérlet. 900 hold kintő buzatermő föld kiadó... Somogygyégyben... Balaton.

Örökbefogad

kis gyermeket budai hegyek... Szabadalmakat... PATAKY H. és W.

33631 Tízmentes

Pénzszekrényeket, kasszetteket, Hesky Testvérek... Amortizációs... Képzés.

A Pesti Művelt Társalgó

segélyével egy pár óra alatt... Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Jól főzni csak a

képes budapesti Szakácsok... Petőfi Sándor... Hézvi gyógyfürdő.

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény.

Jól főzni csak a

képes budapesti Szakácsok... Hézvi gyógyfürdő.

Gazdálkodóknak. elsősorú osztrai-dombraui darab-szenünket... GUTMANN TESTVÉREK

Fiú Gyermekek mosó öltönyök mosó costumók... NEUMANN M.

RANK-HERLÁNY (RANK-FÜRED) gyógyfürdő az erjes-tokaji trachit hegység keleti oldalán.

MAGYAR GEYSER egyedül a maga nemében az egész kontinensen.

Választék 1000 szoba butorból! Eladás csak készpénz ellenében.

Specialista a szervkötőkben. Cs. és kir. osztrák-magyar és belga kir. szabadalom!

Salzerbad. szőgyhely és vizgyógyintézet. A. Schenk tanár könyve.

SCHENK tanár könyve. Irta Dr. Schenk László a bécsi és kir. egyetem tanára.

Hirdetmény. 64301/98. CII. szám. Szász-osztrák-magyar vasuti kotelek.

Magyar királyi államvasutak. Legelőször utazás Rohitsch fürdőhelyére.

Magyar királyi államvasutak. Legelőször utazás Rohitsch fürdőhelyére.

Több száz szoba asztalos és kárpitos BUTOR. kizárólag szilárd munka a legújabb stíben.

Pályázati hirdetmény. A nagy kir. államvasutak piskai telepén három darab altiszté.

KOSSUTH LAJOS ÉLETE ÉS MŰKÖDÉSE. Irta: GRACZA GYÖRGY. Legnagyobb nyolczadrét, 230 lap, 39 képpel.

„Kossuth Lajos élete és működése” könyvet képez, melynek nem szabadna hiányoznia egyetlen magyar ember házából sem.

Hézvi gyógyfürdő. Keszthely vasuti állomás. Kénes hévíz (megnyitás május 1-től szept. végéig).

Pályázati hirdetmény. Magyar királyi államvasutak üzemeltetése Aradon.

Dr. Lengyel Frigyes-féle nyírfaolajzsamot. A modern orvoslás hatalmas haladása és az ebből származó szüntelen csodák.

Benzoe-zsappan. A modern orvoslás hatalmas haladása és az ebből származó szüntelen csodák.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS. Rendelő intézet: Budapestben, Váci-kört 4. l. em.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

1898. SZERK... BUDAPEST, IV. TELEFON... ELŐFIZETÉSEK... Csupa esilliben. A párok kókat, vagy tudja, hány kéz érintése...